

公司发展需要资金,除了创始团队的投资以外,融资也很有必要。目前主要有股权融资和债权融资两种方式,那到底哪个更好?

其实这两类融资没有哪个更好的说法,只是哪个更适合你的创业公司。

所谓股权融资,就是企业的股东愿意将企业的所有权进行部分出让,用这种方式来吸引新的股东加入,从而得到企业发展所需资金。股权融资的优点很明显,首先是资金使用期限长,其次,股权融资没有定期偿付的财务压力,财务风险比较小,同时,股权融资还可以增强企业的资信和实力。

不过,股权融资的缺点也是明显的,首先是企业将面临控制权分散和失去控制权的风险,另外就是资本成本较高。从特点角度来分析,股权融资所得到的资金是永久性的,没有时间的限制,不涉及归还的问题。而对于投资人来说,要想收回资金只能借助流通市场来实现。

那债权融资简单来说,就是企业用借钱的方式来进行融资。与股权融资相比,债权融资需要进行利息的支付,而且这种支付是定期的,会造成财务上较大的风险。另外,通过债权融资得到的资金,主要是解决企业营运资金短缺的问题。

不过,它的优点是企业的

创业技巧

创实战:股权融资和债权融资哪个更好?



控制权不受影响,但是企业需要支付利息,不过债权人一般不会出现对企业控制权的占有,使企业能够按照既定的方向发展。

债权融资可以分为银行贷款、发行债券、民间借款、融资租赁等。

首先,发行企业债券不但对发行主体有很高的条件要求,并且需要经过严格的审批,所以对于中小企业来说基本上没有可行性;民间借款没有明确的规范性,相对来说风险比较大。

融资租赁是集融资与融物、贸易与技术更新于一体的

新型金融产业。由于其融资与融物相结合的特点,出现问题时租赁公司可以回收、处理租赁物,因而在办理融资时对企业资信和担保的要求不高,所

以非常适合中小企业融资。

银行贷款是企业债务融资常见的一种方式,商业银行等金融机构是我国企业获取资金的重要渠道。

企业在选择融资方式时,要根据自身的特点来选择,比如资金的用途、财务压力、企业控制权的重要与否等。

更多提醒:

1.企业在获得资本的同时,还能获得各种产业资源。

2.股权融资并不是越多越好,一般情况下,企业在上轮融资到的资金,能支撑到下一个里程碑就可以了。

3.企业在融资过程中,不能为了大规模融资而将企业的前途命运作为赌注,否则一旦赌博失败,企业就将立刻陷入

绝境,甚至可能在无休止的官司中最终走向破产。

4.融资计划书对融资的成功很重要,但是融资计划书一定要注意宣传的真实可信性,避免过于主观、夸大宣传、可信度较低、专业性不够等问题。否则,企业的信誉就可能受损,融资自然也不可能完成。

5.预期的企业估值就是投前估值。很多企业融资时,不能区分投前估值与投后估值,直到签协议时才明白其中的差异。企业未来收益预测如果只考虑现有的资金实力,那就是投前估值;如果考虑了即将引入的融资,那就是投后估值。企业做盈利预测时,建议把即将引入的融资考虑进去。

(“海纳百川”微信公众号)

各区动态

“专家团队”赋能 惠企政策加持 新江湾城街道开展创业服务进园区活动

为解决企业在初创期遇到的营销和推广方面的困惑,近日,新江湾城街道在上海智能产业创新研究院举办了“教你如何开展高效营销”为主题的创业培训讲座。活动邀请了上海市创业指导志愿团杨浦分团专家、中国人民大学中国市场营销研究中心兼职教授李原就“创业企业如何高效地开展营销”进行分享。

李原教授多角度、全方位地介绍了高效开展营销的各种方法,并结合自身的经验,深入浅出,分享了诸多典型案例,并积极与现场的创业者进行互动,展开讨论。创业者纷纷表示,此次讲座干货满满,收获颇丰。

同时,为进一步深化辖区内公共创业就业服务,新江湾城街道的工作人员与园区管理方、创业企业还进行了面对面交流,就市、区两级的“援企稳岗”如住房补贴、社保费补贴等相关创业就业政策进行了介绍。

未来,街道将持续加强政策扶持,不断探索稳就业、促创业的服务体系,充分集合辖区园区、校区、社区三方资源,提升创业带动就业倍增效应,激活园区企业创新创业原动力,推进区域内产业发展新动能,助力区域创新创业发展再上新台阶。

(杨浦区就业促进中心)

信息速递

长宁2022年帮助370名长期失业青年实现就业创业

2022年以来,长宁区人社局多措并举、精准发力,做好帮扶长期失业青年就业创业工作。截至2022年11月末,帮扶长期失业青年实现就业创业370人。

广泛排摸调查 掌握求职需求

强化三级联动,广泛排摸。发挥区就业服务专员队伍力量,加强对实际失业6个月以上青年的调查排摸力度。充分了解长期失业青年的家庭情况、求职观念、求职意向等情况,做到人员底数清、失业原因清、就业意愿清。

建立“一人一档”,精准服务。针对有意向求职的长期失业青年,制作“一人一档”就业服务台账,根据年龄结构、学历教育水平、就业服务需求类型等条件,按需提供精准就业服务。

强化职业指导 提升就业能力

健全就业指导模式。运用职业测评工具评价长期失业青年的职业能力和职业倾向,完善“指导课程+模拟面试+简历优化”的职业指导模式,帮助青年掌握求职主动。截至11月末,已为150余名失业青年进



行专门指导。

开展就业指导活动。通过“IN动力训练营”等职业指导主题活动,提升长期失业青年的求职综合素质和就业竞争力。截至11月末,共开展主题活动9场,吸引1358人次参与。

举办创业培训活动。会同樊登读书举办“海星计划”就业创业训练营,围绕专题培训、专业指导、专项资金、天使投资等项目开展培训,助力有创业意愿的青年。

扩大岗位推荐 拓宽就业渠道

加大岗位供给力度。依托“上海公共招聘新平台”“上海长宁”等线上渠道,推出适合长期失业青年的就业岗位。截至

11月末,共开展各类线上招聘会26场,提供招聘岗位3000余个。

打造“人人乐业”品牌。借助“就业援助月”“金秋招聘月”等专项行动,举办针对性的线上招聘、职业指导、政策宣讲、带岗直播等主题活动,综合提升失业青年就业能力。

发挥政策优势 助力职业启航

落实失业青年就业见习政策。运用“见习推荐制”,推荐青年参加见习,叩开求职大门。截至11月末,30余家青年就业见习基地单位已累计发布见习岗位800余个,招募青年见习学员约200名。

鼓励各类企业吸纳失业青年。多渠道发布用人单位新招用重点群体一次性吸纳就业补贴政策,积极鼓励用人单位吸纳包括长期失业青年在内的失业人员等群体就业。目前,已拨付吸纳重点群体一次性就业补贴283.8万元,惠及342名失业青年及重点困难人员。(长宁区人社局)

经济补偿金的支付标准是什么?

根据《劳动合同法》第四十七条第一款规定:“经济补偿按劳动者在本单位工作的年限,每满一年支付一个月工资的标准向劳动者支付。六个月以上不满一年的,按一年计算;不满六个月的,向劳动者支付半个月工资的经济补偿。”



需要特别提醒的是

这里的月工资是按劳动者终止或解除劳动合同前12个月的平均月工资收入计算。

